

在校生給六年級畢業生的話

給畢業班學長姐的話

四甲曾文妍

你們就快畢業了，希望你們畢業後還記得我們，而且常回學校來找我們玩，我也會想念你們，謝謝你們這麼多年的陪伴。

謝謝口琴隊學長姐陪我們練習，我在你身上學到很多關於口琴的技巧，每當有快速音群時你都會很有耐心的教我們，我們要去日月潭表演，這可能是我們最後一次一起表演，每次我拍子不穩定時你都會告訴我，並且叫我改善。謝謝你們這幾年的陪伴，雖然有時候我們會很調皮，不聽你們的話，讓你們生氣，希望以後還能跟你們一起練習。

謝謝吳思慧學姐，我們大自然快樂操不會時不但可以查電腦，還可以問她，我們要去比賽時中午要練習，她就會帶著我們一起練習，真的非常懷念跟你們在一起的時光，最後祝福學長姐一帆風順、步步高升、鵬程萬里。

給畢業班學長姐的話

四甲吳定嶸

親愛的學長姐們，恭喜你們要畢業了，我想要謝謝口琴隊的學長姐們，謝謝你們這段日子陪著我練習歌曲，也謝謝你們教我許多口琴相關的知識跟技巧，讓我學到很多，成長不少。

我還要謝謝曾文韜學長，你在口琴隊時教我音符，記得那時我都不會認音符，還好你一個一個告訴我，我才能夠順利的學會吹口琴。

再來我還要謝謝徐銘翊學長，猶記得你在我三年級的時候陪我一起打籃球的美好時光，有時候我不會的字和數學你也會教我怎麼寫，跟你在一起玩的時光適我最美的一段記憶，希望你以後不要忘記我。

其次還要謝謝吳思慧學姐，你有時候會和我聊天，也會跟我玩遊戲，雖然我們有時候會小小吵一下，但很快的你又包容我，又會在跟我一起玩，在我的四年級生活留下美妙的生活回憶，希望以後還有機會能跟你一起遊戲。

最後，學長姐們，你們就要畢業了，希望你們上了國中之後，學業進步、鵬成萬里、步步高昇、一帆風順，也希望你們不要忘記我們，常常回來看我們。

給畢業生的祝福

四乙丁品安

敬愛的六年級學長姐們：

我是四年乙班的丁品安，先在此向你們獻上最誠摯的祝賀，恭喜你們即將邁向另一個嶄新的學習歷程，無論未來會將航向何處，都祝福你們能夢想成真。

離別，總是令人感傷。然而，你們在學校裡踏過的足跡、在操場上吶喊的加油聲、在聚寶屋檢查我們是否確實做好垃圾分類的模樣，還有貼心為我們盛飯菜、好心光臨我們園遊會攤位的身影……，都令我難以忘懷。很開心能與你們共度每一個學校重要的日子，也很感謝你們對我們這些學弟妹的照顧，或許時間會不斷前進，但回憶卻是歷久而彌新。月眉，因為有你們而更有生命力；我們，也因為有你們而成長。

畢業不是結束，而是另一段人生旅程的開始，代表你們離自己的目標與夢想越來越近了。別後，請不要忘記我們，要常常回月眉看看哦！最後，

祝 鵬程萬里 一帆風順

學弟 丁品安 敬上 民國107年5月24日

給畢業生的祝福

四乙李博桂

時光飛逝，又到了鳳凰花開的畢業時節，六年級的大哥哥、大姐姐們也將踏上嶄新的旅程，真讓我感到許多不捨。

記得讀一年級時，因為我們年紀還小不會盛飯菜，那時，六年級的大哥哥、大姐姐們都會來班上幫我們盛飯、打菜，他們還會細心地叮嚀我：「菜湯要端好，小心，不要燙到哦！」因為有學長姐們的關心，讓原本因為環境生疏而有些害怕的我，感覺好像在家一樣地溫馨。

剛加入直笛隊時，六年級的學長姐們看我坐在位子上，盯著樂譜看了很久，貼心的他們像是知道我遇到困難一般，趕緊過來指導我吹直笛的技巧；練習的過程中，我一直吹不好，但學長姐們依舊耐心地教我，也不斷地鼓勵我，要我別氣餒。就這樣，在他們的教導下，我終於克服自己的瓶頸，也增加無比的信心。親愛的學長姐，謝謝你們對我的照顧。

現在，你們即將離開這美麗的校園了，我們心中縱然有百般的不捨，但還是要給你們滿滿的祝福，祝福你們一帆風順、鵬程萬里！也希望你們有空時，記得要回來看我們哦！

在校生祝福詞

五甲吳子凌

鳳凰花開時，也是六年級要畢業離開這個學校的日子，畢業並不是學習的結束，而是你們將要邁向一個學習的階段。離別是令人感傷，但你們在學校所留下的美好時光，將保留在學校，或許時間過去了，那段值得回憶的日子是永遠無法忘記，永遠留在學校及我們的心中。大哥哥、大姊姊你們不可以離開學校就把我們忘記，有空要常回來，隨時歡迎你們。你們已經要展翅高飛，祝你們一帆風順、學業進步。

在校生祝福詞

五甲李棕裕

在這炙熱的夏天，鳳凰花團團火紅綻放，驪歌響起，又是畢業季節的到來，時光飛逝，回想起我和學長姐們才剛一起學習、玩樂，現在卻要分離，真是令人不捨。剛上小學時，學長姐熱心的帶我參觀校園，為我介紹琳瑯滿目的藏書閣、圖書館，又為我導覽學校特有生態池，點燃了我心中的求知欲，讓我愛上了這所小學，天天期待和學長姐一起學習，還有一次直笛表演，我非常忐忑不安，於是學姊安撫我，要我用平常心面對這場表演，頓時心中輕鬆了下來。謝謝學長姐們的呵護，願你們帶上我滿滿的祝福，踏上新的旅程。再見！鵬程萬里。

在校生祝福詞

五甲徐依珊

六月是鳳凰花開的季節，六年級也要畢業了，在校的學弟妹就像是這些鳳凰花一樣隨著風把依依不捨的感情，傳到每一間教室，也傳進了每位學長姊的心中。在月眉的每一個人都不會忘了學長、姐以前對我們的照顧，也希望學長、姐在以後的學習上能更上一層樓，努力追求夢想，永遠不放棄。

在月眉的這六年中，相信你們也遇過許多的挫折與歡樂，希望你們能把這些挫折和歡樂轉化成為成功與學習的